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 70-річчя академіка НАН України 
В.М. ЛИТВИНА

28 квітня виповнюється 70 років відомому українському вчено-
му, Герою України, лауреату Державної премії України в галузі 
науки і техніки, заслуженому діячеві науки і техніки України, 
головному науковому співробітнику Інституту історії України 
НАН України, доктору історичних наук, професору, академіку 
НАН України Володимиру Михайловичу Литвину.

В.М.  Литвин відомий насамперед як політичний і громад-
ський діяч, який зробив вагомий внесок у розвиток українсько-
го державотворення на сучасному етапі, але при цьому він не 
полишав наукову діяльність. Глибоке розуміння соціально-по-
літичних аспектів української історії допомагало йому прийма-
ти виважені державницькі рішення у найскладніших ситуаціях, 
коли Україна здобувала незалежність. Його політична біогра-
фія — це дзеркало суспільних трансформацій України.

Закінчивши у 1978 р. історичний факультет Київського дер-
жавного університету ім. Т.Г. Шевченка, В.М. Литвин розпочав 
там свою наукову і педагогічну діяльність, пройшовши класич-
ний шлях від аспіранта до доктора наук. Потім обіймав різні 
державні посади, зокрема був головою Адміністрації Прези-
дента України, але вершиною його політичної діяльності стало 
обрання Головою Верховної Ради України, причому двічі — у 
2002—2006  рр. та 2008—2012  рр. Перебуваючи на найвищих 
щаблях влади, В.М.  Литвин продовжував займатися наукою і 
всебічно підтримував діяльність НАН України у кризових умо-
вах 1990-х років. У 1997 р. його було обрано членом-кореспон-
дентом НАН України, у 2003 р. — академіком НАН України, а в 
2006—2009 рр. — віцепрезидентом НАН України.

В.М.  Литвин досліджує проблеми новітньої історії Украї-
ни, питання теорії і практики державотворення, політичного 
розвитку суспільства, функціонування органів державної вла-
ди, становлення правової системи і конституційного права в 
Україні. Його наукові праці (загалом їх понад 650, зокрема 50 
монографій і підручників, у тому числі два видання 4-томної 
«Історії України») вирізняються глибиною аналізу, широким 
світоглядом і вмінням поєднувати історичні факти із сучасни-
ми викликами. 


